



26^{οι}



Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου

Χίος

5-6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΤΑΔΙΟ ΧΙΟΥ

ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ:



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΣ ΚΑΙ ΑΙΓΑΙΟΥ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΑΙΓΑΙΟΥ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ



Ε.Α.Σ. ΣΕΓ.ΑΣ.
ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΒΟΡΕΙΟΥ
ΑΙΓΑΙΟΥ

ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:



ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ
ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ



ΔΗΜΟΣ ΧΙΟΥ



ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ
ΧΙΟΥ
ΥΡΩΝ ΚΑΙ ΟΙΝΟΥΣΣΩΝ

καλωσήλθατε στη Χίο

Χίος, Χιόνα, Οφιούσα, Αιθάλη, Μάκρη, Πυτιούσα, αηλιά και Χίος, Μυροβόλος, Αρχόντισσα του Αιγαίου, Γη των Μακαρίων...

Μυστηριακή, όπως το έμβλημά της, η Σφίγγα, αξίζει να την ανακαλύψεις, να την εξερευνήσεις, να τη χαρείς. Καλώς να 'ρθεις φίλε επισκέπτη εδώ που η ιστορία χιλιάδων χρόνων γίνεται καθημερινότητα.

Εδώ που ο Όμηρος, στη Δασκαλόπετρα, αγναντεύοντας την απέναντι Ιωνία «εποίησε». Εδώ που ο Ντελακρούα «χρωμάτισε» τον ηρωισμό και το μαρτύριο.

Σαν φθάσεις στο νησί πρόσεξε μη γητευτείς από τη μηρωδιά της μαστίχας, των λεμονανθών και των γιασεμιών.



Η Σφίγγα σε τετράδραχμο της Χίου, 420–350 π.Χ.

Μη ξεχαστείς στα επιβλητικά αρχοντικά του Κάμπου, ή στα αρχαιολογικά μνημεία, στα σπήλαια, στα γενοβέζικα κάστρα.

Σε περιμένουν βυζαντινά μνημεία παντού. Η Νέα Μονή, η Παναγία η Κρίνα και οι Άγιοι Απόστολοι, με την οικουμενική αίγλη και πάμπολλες εκκλησίες και μοναστήρια, δημιουργήματα πίστης και καλλιτεχνικής σοφίας.



οι Μύλοι στα Ταμπάκινα



ο Ανάβατος

Σε περιμένουν τα Μεσαιωνικά Καστροχώρια και ο Ανάβατος, για να σε τροφοδοτήσουν με τη ρομαντική νοσταλγία του παρελθόντος.

Μην ανησυχείς. Θα σε προσγειώσουν στο παρόν τα καθαρά νερά των ακρογιαλιών μας και οι ατέλειωτες ώρες ηλιοθεραπείας στα Μαύρα Βόλια και σε αμμουδερές και βοτσαλωτές παραλίες.

Θα σε ζωντανέψουν οι χαρούμενοι, ανήσυχοι, πνευματώδεις αηλιά και φιλήσυχοι, φιλόξενοι Χιώτες και Χιώτισσες κι αν κουραστείς εμπιστεύσου τους την ξεκούραση αηλιά και τη διασκέδασή σου.



το Πυργί



τα Μαύρα Βόλια

Χαιρετισμός του Υπουργού Ναυτιλίας και Αιγαίου κ. Μιητιάδη Βαρβιτσιώτη



Το Αιγαίο Πέλαγος υπήρξε ανέκαθεν στοιχείο συνυφασμένο της ελληνικής ταυτότητας και της άνθισης του ελληνικού πολιτισμού. Η θάλασσα του Αιγαίου έχει αγκαλιάσει, κατά τη διάρκεια των αιώνων, όλες τις εκφάνσεις των δραστηριοτήτων του ελληνικού Έθνους. Ναυτιλία, εμπόριο, τουρισμός, τοπική παράδοση, αθλητικό ιδεώδες και αμέτρητοι ακόμη θησαυροί, κρύβονται στο νησιωτικό και θαλάσσιο πλούτο του Αιγαίου Πελάγους. Σήμερα, αναδεικνύει ξανά την αρετή του κλασικού αθλητισμού.

Ος Υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου χαιρετίζει τους 26ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου που θα διεξαχθούν τούτη τη χρονιά στη Χίο. Οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου, που κλείνουν ένα τέταρτο του αιώνα ζωής, αποτελούν πλέον έναν σημαίνοντα θεσμό για τον κλασικό αθλητισμό στη ζωή.

Τα νιάτα των Αιγαιοπελαγίτικων νησιών μας καλούνται να διαγωνισθούν στο στίβο του αθλητισμού μιμούμενα τις αθληπάλληλες γενεές Ολυμπιονικών της αρχαιότητας, αλλά και της εποχής μας. Η νεολαία μας συμμετέχοντας στους αγώνες αυτούς έρχεται να αναδείξει την ελπίδα μας, ότι το Αιγαίο μας με τη θάλασσα και τα νησιά του, μα πρώτα από όλα με τους ανθρώπους του, θα πρωταγωνιστήσει σε όλους τους στίβους που η πατρίδα μας καλείται να μετάρσει στους δύσκολους αυτούς καιρούς.

Παράλληλα, θέλω να εκφράσω τα συγχαρητήρια μου στη Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, τον ΣΕΓΑΣ, και βέβαια τον Δήμο Χίου για την συνεργασία τους και το τελικό αποτέλεσμα της.

Εύχομαι κάθε επιτυχία στους διοργανωτές και ιδίως τους ίδιους τους αθλητές, με την ευχή μου να διακρίνονται πάντα σε όποια δοκιμασία κι αν αντιμετωπίσουν.

Χαιρετισμός του Προέδρου του ΣΕΓΑΣ κ. Κώστα Παναγόπουλου



Οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου, θεσμός που υλοποιείται από το Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου και τον ΣΕΓΑΣ, μέσα από μια πολύχρονη, δυναμική και δημιουργική πορεία, αποτελούν ένα ιδιαίτερα επιτυχημένο θεσμό με έντονα και σημαντικά αθλητικά, πολιτιστικά και κοινωνικά χαρακτηριστικά.

Αθλητικά, αποτελούν το γεγονός της χρονιάς για την περιοχή, αφού στην οργάνωση και διεξαγωγή τους συμμετέχουν αθλητές, προπονητές, κριτές, διοικητικά στελέχη, ολόκληρη η οικογένεια του στίβου των νησιών του Αιγαίου πελάγους.

Πολιτιστικά, προσφέρουν μια μοναδική ευκαιρία να αναπτυχθεί το πνεύμα συλλογικότητας και αλληλεγγύης πάνω στο οποίο στηρίζεται όχι μόνο το αθλητικό, αλλά και το κοινωνικό οικοδόμημα.

Κοινωνικά, συνεισφέρουν σημαντικά στο νησί που κάθε χρόνο πραγματοποιούνται, αφού ενισχύονται και εκσυγχρονίζονται οι αθλητικές εγκαταστάσεις, προβάλλονται τα τοπικά σωματεία και οι αθλητές και καλλιεργείται η αθλητική παιδεία στην περιφέρεια. Παραπλήρως, στηρίζουν την

τοπική οικονομία, αφού μετακινούνται και παραμένουν για τρεις-τέσσερις ημέρες στον τόπο διεξαγωγής των αγώνων πεντακόσια περίπου άτομα.

Είμαι βέβαιος ότι στη φιλόξενη Χίο, το νησί των Ολυμπιονικών Μάντικα και Σύλλα, οι 26οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου θα σημειώσουν ιδιαίτερη επιτυχία και θα σηματοδοτήσουν την απαρχή μιας νέας πορείας για τον κλασικό αθλητισμό.

Ευχαριστώ ιδιαίτερος το μεγάλο θεσμικό μας εταίρο, το Υπουργείο Ναυτιλίας και Αιγαίου, για την καταλυτική συνεισφορά του στη διοργάνωση των Αγώνων.

Ευχαριστώ επίσης τη Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, τις Περιφέρειες Βορείου και Νοτίου Αιγαίου, την Περιφερειακή Ενότητα Χίου, το Δήμο Χίου και την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Χίου - Σάμου, για τις προσπάθειες που κατέβαλαν ώστε να διεξαχθούν οι αγώνες σε αυτή τη δύσκολη οικονομικά περίοδο, αποδεικνύοντας για μια ακόμα φορά το ιδιαίτερο και πραγματικό τους ενδιαφέρον για την ακριτική νησιώτικη νεολαία μας.

Θεωρώ αυτόνοτη την υποχρέωση της πολιτείας να διασφαλίσει με κάθε τρόπο την συνέχεια του μοναδικού αυτού θεσμού, σύμφωνα με τις σύγχρονες αθλητικές, πολιτιστικές και κοινωνικές εξελίξεις.



η Νέα Μονή

Χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Βορείου Αιγαίου κ. Αθανασίου Γιακαλή



Με μεγάλη μου χαρά χαιρετίζω την επιστροφή στη Χίο των 26ων Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου.

Το μεγαλύτερο ετήσιο αθλητικό γεγονός του Αιγαίου, επιστρέφει στο νησί της «μαστίχας» για τρίτη φορά στην ιστορία του και πρώτη μετά το 1999 κι έτσι για δύο ημέρες, η καρδιά του κλασικού αθλητισμού του Αιγαίου, θα χτυπάει ξανά κοντά μας χάρις στην δική σας παρουσία, των αθλητών και των σωματείων από όλα τα νησιά μας.

Στο πέρασμα των χρόνων από το 1927 που ξεκίνησε η ιδέα τέλεισης των αγώνων αρχικά με τη συμμετοχή αθλητών από τη Λέσβο, τη Χίο και τη Σάμο, μέχρι σήμερα οι αγώνες πέρασαν διάφορα στάδια εξέλιξης και σήμερα μετά από μία πολύχρονη και δημιουργική πορεία, δικαίως θεωρούνται ως ο πλέον καταξιωμένος αθλητικός θεσμός για όλα τα νησιά του Αιγαίου, που εκτός από τη διάδοση του αθλητικού πνεύματος και των πανανθρώπινων αξιών, δίνει τη δυνατότητα διάκρισης -σπάζοντας τον γεωγραφικό μας απομονωτισμό- και ανάδειξης των νέων ταλέντων.

Από τους αγώνες μας αυτούς, στα ταρτάν του Αιγαίου ας μην ξεχνάμε πως αναδείχθηκαν μεγάλοι πρωταθλητές και Ολυμπιονίκες. Οπότε θεωρώ ότι ανάμεσά σας αυτές τις μέρες, κρύβονται οι επόμενοι μεγάλοι αθλητές που θα μας κάνουν υπερήφανους με τις μεγάλες επιτυχίες τους στο μέλλον.

Με την ευχή οι 26οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου να αποτελέσουν σημείο αναφοράς για το θεσμό στα χρόνια που θα ακολουθήσουν, σας καλωσορίζω στο Βόρειο Αιγαίο και στη Χίο, συγχαίροντας τον ΣΕΓΑΣ για την επιμονή του στη στήριξη της βάσης του κλασικού αθλητισμού της χώρας.

Χαιρετισμός του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γιάννη Μαχαιρίδη



Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου, όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος στους 26ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου που θα διεξαχθούν στις 5 και 6 Οκτωβρίου 2013 στο νησί της Χίου, είναι αρωγός και συμπαραστάτης με την έμπρακτη οικονομική στήριξη, καλύπτοντας την μετακίνηση των Αιγαιοπελαγίτων Δωδεκανησίων αθλητών.

Γνωρίζοντας, ότι οι 26οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Στίβου αποτελούν το μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός της χρονιάς, για το σύνολο των νησιών του Αιγαίου πελάγους, που στόχο έχουν τη διάδοση του αθλητικού ιδεώδους, την επαφή και την επικοινωνία των νησιωτών μας, την ανταλλαγή των πολιτισμικών στοιχείων και την προσέλευση νέων αθλητών στους συλλόγους, δημιουργούν ευκαιρίες και ευαισθητοποιούν όλους τους αρμόδιους φορείς για την δημιουργία αθλητικών υποδομών και εγκαταστάσεων και για την συντήρηση και επισκευή των ήδη υπάρχοντων στα νησιά του Αιγαίου.

Η Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου εύχεται άριστη διεξαγωγή των αγώνων, να επιτευχθούν αθλητικά ρεκόρ, να υπάρξει αθλητικό πνεύμα, σύμφωνα με τον όρκο του αθλητή και καλούμε όλον τον κόσμο να τους παρακολουθήσει από κοντά στο στάδιο.

Χαιρετισμός του Δημάρχου Χίου κ. Πολύδωρου Λαμπρινούδη



Χαιρετίζουμε με ιδιαίτερη ικανοποίηση την έναρξη των 26ων Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων, που φέτος πραγματοποιούνται στο Δημοτικό Στάδιο Χίου στις 5 και 6 Οκτωβρίου 2013.

Το αθλητικό αυτό γεγονός των «Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου» είναι σημαντικό για το σύνολο της νησιωτικής μας κοινωνίας, αποτελεί έναν καταξιωμένο θεσμό, με στόχο εκτός από τη διάδοση του αθλητικού πνεύματος, την ευγενή άμιλλα των αιγαιοπελαγίτων αθλητών, αλλά και την ευκαιρία για τη δημιουργία αθλητικών υποδομών στα νησιά του Αιγαίου.

Τα οφέλη για τη Χίο είναι ιδιαίτερα σημαντικά, διότι με αυτή τη διοργάνωση προβάλλονται τα τοπικά σωματεία και οι αθλητές, καλλιεργείται η αθλητική παιδεία στην περιφέρεια και επιπλέον ενισχύεται η οικονομία του νησιού, καθώς την περίοδο αυτής της διοργάνωσης έχουμε στο νησί μας την παρουσία πολλών αθλητών και επισκεπτών γι' αυτό το σκοπό.

Ως δημοτική αρχή ευχόμαστε καλή επιτυχία στους διοργανωτές των αγώνων, την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ, και στους αθλητές που θα συμμετάσχουν κι ελπίζουμε ο θεσμός αυτός να συνεχίσει να προωθεί το αθλητικό ιδεώδες και στο μέλλον.

Χαιρετισμός του Αντιπεριφερειάρχη Χίου κ. Κωνσταντίνου Γανιάρη



Η Χίος καλωσορίζει τους 26ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου. Στην πολυετή διαδρομή του, από το 1986 μέχρι σήμερα, ο θεσμός αυτός έχει καταξιωθεί στη συνείδηση των φιλάθλων του Αιγαίου ως η καλύτερη συνάντηση του

κλασικού αθλητισμού στα νησιά του Αρχιπελάγους.

Για όλους τους Αιγαιοπελαγίτες οι Αγώνες αντιπροσωπεύουν μια σημαντική ευκαιρία συνάντησης και ευγενούς άμιλλας μεταξύ των νέων των νησιών μας. Μια ευκαιρία επικοινωνίας και ανάδειξης των αξιών και των αρετών που μόνο ο αθλητισμός, και μάλιστα ο κλασικός αθλητισμός, μπορεί να προσφέρει.

Η Χίος, το σύνολο των τοπικών φορέων που στηρίζουν τη διοργάνωση, σε πείσμα των δυσκολιών της περιόδου που διανύουμε, έκανε ότι ήταν δυνατόν για την άρτια διεξαγωγή των Αγώνων και την καλύτερη δυνατή φιλοξενία των αθλητών και αθλητριών καθώς και των συνοδών τους.

Εύχομαι κάθε επιτυχία στους αθλητές και αθλήτριες που συμμετέχουν στους 26ους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου και τους συγχαίρω εκ των προτέρων για την προσπάθειά τους.

Χαιρετισμός του Προέδρου ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Χίου - Σάμου κ. Πέτρου Φιλάνου



Μετά το τέλος των 25ων Αιγαιοπελαγίτικων Αγώνων Στίβου στη Νάξο, παραλάβαμε με χαρά τη σημαία τους, έχοντας πλήρη επίγνωση της μεγάλης ευθύνης που συνεπάγεται η ανάληψη μιας τέτοιας διοργάνωσης. Κι έτσι η

καρδιά του Αιγαιοπελαγίτικου στίβου χτυπά στις 5 και 6 Οκτωβρίου 2013 στην αγαπημένη μας Χίο.

Οι αγώνες αυτοί, θεσμός πλέον στο χώρο του Αρχιπελάγους, προάγουν την ευγενή άμιλλα μεταξύ των παιδιών μας και ενδυναμώνουν το αθλητικό πνεύμα στη δοκιμαζόμενη από τους κινδύνους της εποχής νεολαία μας. Οι Αιγαιοπελαγίτικοι αγώνες είναι σημείο αναφοράς και επαφής για όλους τους νησιώτες, γι' αυτό πρέπει ο καθένας από την πλευρά του να καταβάλει προσπάθεια για τη συνέχισή τους.

Θερμές ευχαριστίες σε όλους όσους συμμετέχουν στη διοργάνωση των αγώνων και συμβάλλουν στην επιτυχή διεξαγωγή τους.

Εκ μέρους του ΔΣ της ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΧΙΟΥ - ΣΑΜΟΥ, εύχομαι καλή επιτυχία σε όλες τις αθλήτριες και αθλητές που θα αγωνιστούν και ευχάριστη διαμονή σε όσους επισκεφτούν το νησί μας.



τα λιμάνι της Χίου

Π Ρ Ο Γ Ρ Α Μ Μ Α Α Γ Ω Ν Ω Ν

Α' ΗΜΕΡΑ - ΣΑΒΒΑΤΟ 5 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

ΩΡΑ	ΑΓΩΝΙΣΜΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	
16.00	ΤΕΛΕΤΗ ΕΝΑΡΞΗΣ		
17.00	100μ.	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
17.00	ΜΗΚΟΣ	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.00	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.10	100μ.	Α με Α (Γ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.20	100μ.	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
17.30	100μ.	Α με Α (Α)	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.30	ΥΨΟΣ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.30	ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.40	1.000μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
17.45	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.50	1.000μ.	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
18.05	60μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
18.15	ΜΗΚΟΣ	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.25	60μ.	Α με Α (ΠΚ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.35	60μ.	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
18.40	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΠΑΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.50	60μ.	Α με Α (ΠΠ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.00	800μ.	ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.00	ΜΗΚΟΣ	Α με Α (Α - Γ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.00	ΑΚΟΝΤΙΣΜΟΣ	ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.10	800μ.	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.20	300μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.35	300μ.	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.45	ΜΗΚΟΣ	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.45	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.50	1.000μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
20.00	1.000μ.	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
20.15	400μ.	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
20.30	400μ.	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ

Β' ΗΜΕΡΑ - ΚΥΡΙΑΚΗ 6 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2013

ΩΡΑ	ΑΓΩΝΙΣΜΑ	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ	
16.00	3.000μ. ΒΑΔΗΝ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.00	ΥΨΟΣ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.00	ΜΗΚΟΣ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.00	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.00	ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.00	ΜΠΑΛΑΚΙ	Α με Α (ΠΠ - ΠΚ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.15	400μ. ΕΜΠΟΔΙΑ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
16.30	80μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
16.45	80μ.	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
16.45	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΟΣ
16.45	ΜΗΚΟΣ	Α με Α (ΠΠ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.05	150μ.	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
17.15	ΜΗΚΟΣ	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.30	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.30	ΔΙΣΚΟΒΟΛΙΑ	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.30	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	Α με Α (Α - Γ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.40	200μ.	ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
17.55	200μ.	ΠΑΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.10	ΜΗΚΟΣ	Α με Α (ΠΚ)	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.15	1.500μ.	ΠΑΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
18.15	ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ	ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.30	1.500μ.	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.45	3.000 μ.	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΟΣ
18.45	ΜΗΚΟΣ	ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'	ΤΕΛΙΚΟΣ
19.10	4 x 100μ.	ΓΥΝΑΙΚΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
19.30	4 x 100μ.	ΑΝΔΡΩΝ	ΤΕΛΙΚΕΣ ΣΕΙΡΕΣ
20.15	ΤΕΛΕΤΗ ΛΗΞΗΣ		

η ιστορία των Αγώνων

Οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες έγιναν για πρώτη φορά τον Ιούλιο του 1927 στη Μυτιλήνη, με διοργανωτή το Αθλητικό Σωματείο «Παλεσβιακός Γυμναστικός Σύλλογος», που είχε ιδρυθεί το Νοέμβριο του 1923. Οι αγώνες αυτοί, στους οποίους συμμετείχαν αθλητές από τη Χίο, τη Σάμο, τη Λήμνο και τη Λέσβο, είχαν σημειώσει τότε λαμπρή επιτυχία.

Τη 1986 το τότε Υπουργείο Αιγαίου, σημερινή Γενική Γραμματεία Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής και ο ΣΕΓΑΣ, αναγνωρίζοντας την έλλειψη κινήτρων στη νησιωτική νεολαία, αναβίωσαν τους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες Στίβου και τους κατέταξαν στους κυρίαρχους στόχους της ετήσιας δραστηριότητάς τους. Έτσι, στις 6 και 7 Σεπτεμβρίου του 1986 στο Εθνικό Στάδιο Μυτιλήνης, έχουμε την πρώτη διοργάνωση από την Τοπική Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Λέσβου με συμμετοχή αθλητών και αθλητριών από τη Ρόδο, Κω, Κάλυμνο, Λέρο, Νάξο, Σύρο, Ικαρία, Σάμο, Χίο, Λήμνο καθώς και αθλητών των Εθνικών Ομάδων Κύπρου, Ενόπλων Δυνάμεων και Ελλάδας. Στους



αγώνες το 1986 συμμετείχαν 25 σωματεία με 230 αθλητές. Από το 1986 μέχρι σήμερα, οι αγώνες διεξάγονται κάθε χρόνο κυκλικά (εκτός από το 1993 και το 2009) σε μία από τις τέσσερις ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ του Αιγαίου πελάγους: Λέσβου - Λήμνου, Χίου - Σάμου - Ικαρίας, Κυκλάδων και Δωδεκανήσου.

Στο διάστημα αυτό ο χώρος του Αιγαιοπελαγίτικου συμπλέγματος, όχι μόνο ανέδειξε Ολυμπιονίκες και Παγκόσμιους Πρωταθλητές, αλλά οι αθλητές των Σωματείων της περιοχής διακρίνονται μαζικά στα Πανελλήνια Πρωταθλήματα και στελεχώνουν τις Εθνικές Ομάδες όλων των κατηγοριών.

Οι Αιγαιοπελαγίτικοι Αγώνες Ατίβου αποτελούν το αθλητικό γεγονός της χρονιάς για τα νησιά του Αιγαίου πελάγους. Οι αγώνες αυτοί έγιναν αιτία ώστε να δημιουργούνται σε πολλά από τα νησιά άριστες αθλητικές εγκαταστάσεις (νέα σύγχρονα στάδια ή ανακατασκευές των παλιών) που βοηθούν την περαιτέρω ανάπτυξη του αθλητισμού και αποτελούν πόλο έλξης για τη νεολαία των νησιών του Αιγαίου. Η κατασκευή ολοκληρωμένων αθλητικών εγκαταστάσεων έχει ως αποτέλεσμα τη δημιουργία όλο και περισσότερων αθλητικών σωματείων και την αλματώδη ποσοτική και ποιοτική άνοδο του Αιγαιοπελαγίτικου αθλή και του Ελληνικού στίβου συνολικά. Επίσης η ετήσια διεξαγωγή των αγώνων συμβάλλει καθοριστικά στον εξοπλισμό και συντήρηση των σταδίων και ταυτόχρονα αποτελεί σημαντική στήριξη της οικονομίας του τόπου διεξαγωγής τους, αφού το σύνολο των δαπανών των αγώνων απορροφάται και διατίθεται στις τοπικές επιχειρήσεις.

Η συνεισφορά και η συμμετοχή, διαχρονικά στους αγώνες, της Πολιτείας, του ΣΕΓΑΣ, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και των τοπικών κοινωνιών, συνέβαλαν καθοριστικά στην καταξίωση και στην εξέλιξη τους ως μία από τις σημαντικότερες αθλητικο-πολιτιστικές εκδηλώσεις της χώρας μας.

οι Χιώτες Ολυμπιονίκες

Μάντικας Χρήστος

ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ ΓΣ - ΑΕΚ



Μία από τις μεγαλύτερες μορφές του Ελληνικού αθλητισμού. Γεννήθηκε στη Χίο το 1903. Γόνος φτωχής οικογένειας, άρχισε να ασχολείται συστηματικά σε

μία ημερίδα, όπου για πρώτη φορά έτρεξε ξυπόλητος και νίκησε τους τότε πρωταθλητές.

Πρώτος, μετά τον Τσικλήτηρα, Έλληνας αθλητής που αγωνίστηκε στον τελικό των Ολυμπιακών Αγώνων. Στους ημιτελικούς των 400μ. μετ' εμποδίων των Ολυμπιακών Αγώνων του Βερολίνου (1936), σε μια υπεράνθρωπη προσπάθεια, ο Μάντικας νίκησε ακριβώς πάνω στο νήμα τον Αμερικανό Σκόφιλντ με 53"50 και προκρίθηκε στον τελικό. Ήταν ο μανδαδικός Ευρωπαίος αθλητής, που προκρίθηκε στον τελικό του αγωνίσματος, όπου τερμάτισε 6ος.

Ο Μάντικας κατείχε το Πανελλήνιο ρεκόρ των 110μ. μετ' εμποδίων, 7 φορές το ρεκόρ των 400μ. και 3 φορές το ρεκόρ των 400μ. απλών. Κατέκτησε 20 χρυσά μετάλλια τερματίζοντας 1ος στα 100μ. και 400μ. με εμποδία, καθώς επίσης και στα 200μ. το 1936 και 400μ. το 1935 και το 1936.

Στους Πανευρωπαϊκούς Αγώνες του Τορίνο, το 1934, κατέλαβε την 3η θέση στα 400μ. με εμποδία. Το ρεκόρ του Χρήστου Μάντικα με τις 20 νίκες στα ατομικά αγωνίσματα και άλλες 18 στις σκυταλοδρομίες, παραμένει ακατάρρηπτο στην ιστορία των Βαλκανικών Αγώνων.

Πέθανε στις 5 Ιουνίου 1960 στην Αθήνα.

Σύλλης Νίκος

ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ ΓΣ - ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΓΣ



Γεννήθηκε στις 30 Νοεμβρίου 1914 στην Καλλιμασιά.

Πήρε μέρος για πρώτη φορά στα «Β' Εφήβεια Χίου», που έγιναν 24-31 Αυγούστου 1930 στην αυλή του Σχολείου του «Κηούβα». Βγήκε 1ος νικητής στην Ελληνική Δισκοβολία Εφήβων με επίδοση 26,00. Ήταν δε το ρίξιμο του δίσκου με τον παλμό της ελληνικής δισκοβολίας, χωρίς στροφές

επιτόπου. Το 1931 προσκαλείται στους Αιγαιοπελαγίτικους Αγώνες της Χίου και διακρίνεται για την υπέροχη επίδοσή του, των 38μ. Εγγράφεται στον ΠΑΓΧΙΑΚΟ ΓΣ και προπονείται εντατικά.

Στη Βαλκανιάδα του 1932 πήρε την 1η θέση νικώντας τον Γιουγκοσλάβο Κηέουτ και κατέρριψε το Ελληνικό ρεκόρ με 42,08.

Στο Βερολίνο το 1936, σημείωσε το μεγαλύτερο θρίαμβο της καριέρας του και με βοήθη 47,75 αναδείχθηκε 6ος Ολυμπιονίκης.

Στους Εαρινούς Αγώνες του 1939 πέτυχε 51μ. (καλύτερη επίδοση στον κόσμο).

Την 4η θέση πήρε στους Πανευρωπαϊκούς του Όσλο (1946) με βοήθη 47,96, υπολείφθηκε του 3ου μόλις 18εκ.

Συμμετέχει για δεύτερη φορά στους Ολυμπιακούς που έγιναν στο Γουέμπλεϋ του Λονδίνου το 1948, όπου έχασε για 7εκ. την 6η θέση (47,26) ενώ στους προκριματικούς είχε ρίψη 48,04.

Ένα μήνα πριν τους Ολυμπιακούς του Ελσίνκι επανέλαβε εντατικά τις προπονήσεις του τις οποίες είχε εγκαταλείψει. Στο Ελσίνκι (22/7/52) κατατάσσεται 9ος με βοήθη 48,99.

Στα 41 χρόνια του όμως έδωσε τόπο, στον Αντώνη Κουνάδη ο οποίος μόλις το 1951 κατέρριψε το ρεκόρ με τη βοήθη των 51,30μ.

Στις 16 Αυγούστου του 1986, ενώ βρισκόταν σε γαμήλια τελετή στον Άγιο Γιώργη Συκούση, έφυγε «μέσα στη χαρά». Η κηδεία του έγινε στις 18 Αυγούστου στην Αθήνα.

Ο Ι Κ Α Λ Υ Τ Ε Ρ Ε Σ Ε Π Ι Δ Ο Σ Ε Ι Σ Τ Ω Ν Α Ι Γ Α Ι Ο Π Ε Λ Α Γ Ι Τ Ι Κ Ω Ν Α Γ Ω Ν Ω Ν

ΑΝΔΡΩΝ

100μ.	10"49	Κεντέρης Κωνσταντίνος	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Μυτιλήνη '95
200μ.	21"11	Κεντέρης Κωνσταντίνος	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Μυτιλήνη '95
400μ.	48"66	Μαρκόπουλος Μιχάλης	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Λήμνος '03
800μ.	1'58"24	Βάλλης Βασίλης	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Ρόδος '10
1.500μ.	3'53"87	Μερούσης Χριστόφορος	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Καθηλονή '00
3.000μ.	8'29"29	Μερούσης Χριστόφορος	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Κάρπαθος '02
5.000μ.	16'22"40	Παντογιός Μιχάλης	ΑΟ ΣΥΡΟΣ	Μυτιλήνη '86
3.000μ. Βάδην	16'36"70	Κουτρούλης Χαράλαμπος	ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Χίος '99
5.000μ. Βάδην	24'18"50	Σουγιουλιτζής Γιώργος	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Ικαρία '96
110μ. Εμπόδια	15"30	Μάγος Σταμάτης	ΕΝ ΡΟΔΟΥ/ΔΙΑΓΟΡΑ	Κάθυμνος '94
400μ. Εμπόδια	55"71	Σεϊτς Μιχάλης	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Μυτιλήνη '11
Μήκος	7,68	Διακονικόλας Σάββας	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Ρόδος '10
Ύψος	2,12	Τσούκος Θανάσης	ΑΟ ΣΥΡΟΣ	Λήμνος '03
Σφαίρα	16,31	Φαναρτζής Ιμπραήμ	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Λέρος '07
Δίσκος	46,81	Βολίκας Θεοφάνης	ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΑΝΔΡΟΥ	Κως '06
	46,81	Σμαλιός Γιάννης	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Άνδρος '08
Ακόντιο	72,51	Σμαλιός Γιάννης	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Καρλόβασι '05
4x100μ.	43"43	Κακούσιος, Περάκης, Κάλλης, Χριστοδούλου	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Καθηλονή '00
4x400μ.	3'45"00	Τζήκας, Τριανταφυλλίδης, Κεσόγλου, Μουρούνας	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Μυτιλήνη '86

ΓΥΝΑΙΚΩΝ

100μ.	12"47	Κουμνάκη Γεωργία	ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ	Χίος '99
200μ.	26"90	Μονιούδη Θεοδώρα	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ	Χίος '87
400μ.	57"50	Ζαγοριανού Αγγελική	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Καρλόβασι '05
800μ.	2'21"51	Ζωγραφάκη Μαρία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Ρόδος '10
1.500μ.	4'39"76	Ιακώβου Χρυσοστομία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Μυτιλήνη '95
3.000μ.	10'25"62	Ρεμπούλη Ουρανία	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	Ρόδος '10
3.000μ. Βάδην	15'25"80	Παγίδα Ελένη	ΓΑΣ ΟΛΥΜΠΙΑΣ ΜΗΘ.	Μυτιλήνη '11
100μ. Εμπόδια	17"09	Μπλουγκάρη Αργυρώ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Άνδρος '08
400μ. Εμπόδια	65"43	Μανιά Άννα	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Άνδρος '08
Μήκος	6,37	Ξάνθου Νίκη	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Κάθυμνος '94
Ύψος	1,64	Θεοδώρου Κλέλια	ΑΟ ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ ΡΟΔΟΥ	Μυτιλήνη '07
Σφαίρα	16,05	Κωνσταντίνου Χριστίνα	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Κως '98
Δίσκος	39,23	Τσουκαλά Άννα	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Κως '06
Ακόντιο	48,63	Πετρέλλη Πηνελόπη	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Μυτιλήνη '04
4x100μ.	50"34	Λαρκαδάκη, Χουρδά, Ζαγοριανού, Κουφού	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Καρλόβασι '05

ΠΑΙΔΩΝ

100μ.	11"10	Παντελής Κυριάκος	Καζώνης Καθύμνου	Λήμνος '90
200μ.	23"10	Μαρής Νίκος	Έφηβος Χίου	Νάξος '12
400μ.	51"95	Κεντέρης Κωνσταντίνος	Αρίων Μυτιλήνης	Ρόδος '89
800μ.	2'01"83	Καθηλογιαννάκης Γιώργος	ΓΣ Νέων Λέρου	Μυτιλήνη '95
1.500μ.	4'12"86	Κοκκινίδης Σκεύος	Καζώνης Καθύμνου	Λέρος '07
3.000μ.	9'25"70	Μπρατσής Ανδρέας	ΠΑΣ Ίκαρος	Κάρπαθος '02
110μ. Εμπόδια	15"00	Μερτζανίδης Μιχάλης	ΑΕ Λήμνος	Λήμνος '03
400μ. Εμπόδια	55"80	Θρήσκος Γιώργος	Διαγόρας Ρόδου	Χίος '99
Μήκος	7,21	Μερτζανίδης Μιχάλης	ΑΕ Λήμνος	Λήμνος '03
Ύψος	2,02	Τσούκος Θανάσης	ΓΣ Ερμούπολης	Μυτιλήνη '95
Σφαίρα	17,17	Τιμοθέων Ηλίας	Παναγικολής Ερε.	Ρόδος '89
Δίσκος	53,70	Βενιέρης Μανώλης	Παναγιακός	Άνδρος '01
Ακόντιο	71,52	Σμαλιός Γιάννης	Ιπποκράτης Κω	Μυτιλήνη '04
4x100μ.	45"70	Λεβέκης, Παντελής, Ρούσσος, Ματθαίος	Καζώνης Καθύμνου	Λήμνος '90

ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ

100μ.	13"20	Καρατζοπούλου Ροζαλί	ΕΝ ΡΟΔΟΥ/ΔΙΑΓΟΡΑ	Κάθυμνος '94
200μ.	26"02	Καρατζά Κατερίνα	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Μυτιλήνη '04
400μ.	1'03"12	Φαρμακίδου Ειρήνη	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Ρόδος '89
800μ.	2'20"00	Ζωΐδη Σταματία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Μυτιλήνη '04
1.500μ.	4'55"53	Ζωγραφάκη Μαρία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Ρόδος '10
100μ. Εμπόδια	15"15	Λιοντή Μαρία	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Χίος '99
Μήκος	5,79	Φουτσιτζίδου Αναστασία	ΑΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝ	Λέρος '07
Ύψος	155	Μπενάκη Αντωνία	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Μυτιλήνη '95
Σφαίρα	15,90	Βυζανιάρη Ελίζα	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Μυτιλήνη '86
Ακόντιο	45,42	Τσιολακούδη Αγγελική	ΑΡΙΩΝ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Νάξος '92
4x100μ.	52"69	Καραθανάση, Ψούχλου, Ζουμπουρλή, Ζαχαριάδου	ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Μυτιλήνη '95

ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Α'

80μ.	9"00	Παπαδόπουλος Ηλίας	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ	Κάρπαθος '02
150μ.	19"90	Ρέγας Δημήτρης	ΓΣ ΑΛΚΑΙΟΣ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Καθηλονή '00
300μ.	37"00	Βογιατζής Χρήστος	ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Κάρπαθος '02
600μ.	1'24"00	Βογιατζής Χρήστος	ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Λήμνος '03
1.000μ.	2'35"90	Μουστάκας Μανώλης	ΠΑΜΜΗΛΙΑΚΟΣ	Κάρπαθος '02
2.000μ.	6'11"82	Καζηλιέρης Ανδρέας	ΑΟ ΚΑΡΠΑΘΟΥ	Κάρπαθος '02
3.000μ.	9'51"30	Κατσαφούρος Κωνσταντίνος	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Μυτιλήνη '95
100μ. Εμπόδια	14"57	Μαρκόπουλος Μιχάλης	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Κως '98
300μ. Εμπόδια	40"87	Κάππας Νίκος	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Λέρος '07
Μήκος	6,59	Γουέστ Νίκος	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Ικαρία '95
Σφαίρα	17,82	Κωβιού Μιχάλης	ΗΡΑΚΛΗΣ ΛΑΡΔΟΥ	Λήμνος '03
Δίσκος	54,07	Βενιέρης Μανώλης	ΠΑΝΝΑΞΙΑΚΟΣ	Χίος '99
Ακόντιο	55,98	Καμπουράκης Μιχάλης	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Λήμνος '03
4x80μ.	38"16	Παπαβασιλείου, Μοσχής, Μπερδεμπές, Θερενός	ΕΝ ΡΟΔΟΥ/ΔΙΑΓΟΡΑ	Κως '98

ΠΑΜΠΑΙΔΩΝ Β'

60μ.	7"58	Συνεδήλης Παρασκευάς	ΑΡΙΣΒΑΙΟΣ ΚΑΛΛΟΝΗΣ	Καθηλονή '00
150μ.	18"88	Τσάκος Παναγιώτης	ΠΑΓΧΙΑΚΟΣ ΓΣ	Μυτιλήνη '11
600μ.	1'32"83	Βογιατζής Χρήστος	ΑΘΛΟΚΙΝΗΣΗ ΜΥΤΙΛΗΝΗΣ	Άνδρος '01
1.000μ.	3'00"66	Χαλακατέβας Δημήτρης	ΟΛΥΜΠΙΑΔΑ ΠΟΛΙΧΝΙΤΟΥ	Κως '98
Μήκος	5,25	Ντάλλαρης Αναστάσιος	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	Νάξος '12
Σφαίρα	13,82	Βρόντος Ελευθέριος	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	Κάθυμνος '00

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Α'

80μ.	10"10	Καρατζά Κατερίνα	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Κάρπαθος '02
150μ.	18"6	Καρατζά Κατερίνα	ΕΠΑΣ ΤΑΞΙΑΡΧΩΝ	Άνδρος '01
150μ.	18"84	Ρούσου Γεωργία	ΑΟ ΣΥΡΟΥ	Μυτιλήνη '04
300μ.	41"72	Κασσίου Διονυσία	ΙΠΠΟΚΡΑΤΗΣ ΚΩ	Κάρπαθος '02
600μ.	1'38"64	Μανιά Άννα	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Μυτιλήνη '04
1.000μ.	3'02"90	Κουλιανού Μαρία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Άνδρος '08
80μ. Εμπόδια	11"78	Μπλουγκάρη Αργυρώ	ΕΦΗΒΟΣ ΧΙΟΥ	Καρλόβασι '05
Μήκος	5,63	Καραβοκύρα Μαρία	ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Λέρος '07
Σφαίρα	14,38	Κάτρη Αναστασία	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Λέρος '07
Δίσκος	29,08	Ζαφειροπούλου Μαρία	ΓΣ ΝΕΩΝ ΛΕΡΟΥ	Ικαρία '96

ΠΑΓΚΟΡΑΣΙΔΩΝ Β'

60μ.	8"38	Σαή Ιωάννα	ΔΙΑΓΟΡΑΣ ΡΟΔΟΥ	Χίος '99
150μ.	20"57	Παραδείση Αμαλία	ΦΟ ΒΡΟΝΤΑΔΟΥ	Μυτιλήνη '11
600μ.	1'43"20	Μανιά Άννα	ΚΑΖΩΝΗΣ ΚΑΛΥΜΝΟΥ	Κάρπαθος '02
1.000μ.	3'20"64	Παρδαλού Ειρήνη	ΓΑΣ ΥΓΕΙΑ ΡΟΔΟΥ	Κως '98
Μήκος	4,93	Τζιμπλάκη Ανδριάννα	ΝΑΞΙΑΚΟΣ ΓΣ	Νάξος '12
Σφαίρα	12,10	Μαγκούλια Μαρία	ΑΣ ΚΑΛΥΜΝΟΣ 2000	Νάξος '12

Τιμητική Επιτροπή

- Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χίου, Ψαρών και Οινουσσών, **Μάρκος**
- **Μιητιάδης Βαρβιτσιώτης**
Υπουργός Ναυτιλίας και Αιγαίου
- **Ιωάννης Ανδριανός**
Υφυπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού
- **Κωστής Μουσουρούλης**
Βουλευτής Χίου
- **Κωνσταντίνος Τριαντάφυλλος**
Βουλευτής Χίου
- **Χριστίανα Καλογήρου**
Γενική Γραμματέας Αποκέντρωσης Δ/νσης Νήσων Αιγαίου
- **Αθανάσιος Γιακαλής**
Γενικός Γραμματέας Περιφέρειας Βορείου Αιγαίου
- **Κώστας Παναγόπουλος**
Πρόεδρος ΣΕΓΑΣ
- **Βασίλειος Σεβαστής**
Γενικός Γραμματέας ΣΕΓΑΣ
- **Ποθύδωρος Λαμπρινούδης**
Δήμαρχος Χίου

Οργανωτική Επιτροπή

- ΠΡΟΕΔΡΟΣ:**
- **Ιωάννης Σπιλιάνης**
Γενικός Γραμματέας Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής
- ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ:**
- **Θεόδωρος Βόσσος**
Μέλος ΔΣ ΣΕΓΑΣ και Πρόεδρος Επιτροπής Ανάπτυξης
- ΜΕΛΗ:**
- **Ηρακλής Κουντουρέλλης**
Προϊστάμενος Δ/νσης Πολιτισμού/ΓΓΑΙΝΠ, με αναπληρώτρια την **Χριστίνα Αθανασέλη**
Προϊσταμένη του Τμήματος Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης της Δ/νσης Πολιτισμού/ΓΓΑΙΝΠ
 - **Μιχάλης Παυλούς**
Μέλος ΔΣ ΣΕΓΑΣ και Μέλος Επιτροπής Ανάπτυξης
 - **Μάρκος Καλούδης**
Τεχνικός Σύμβουλος ΣΕΓΑΣ
 - **Πέτρος Φλάμος**
Πρόεδρος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Χίου - Σάμου
 - **Γιάννης Πετρήs**
Τεχνικός Σύμβουλος ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Χίου - Σάμου
 - **Μιχάλης Κοντούδης**
Δημοτικός Σύμβουλος και Πρόεδρος ΔΗΚΕΧ
 - **Αποστόλης Κουσουινιάς**
Καθηγητής Φυσικής Αγωγής, Υπεύθυνος για τα αγωνίσματα ΑμεΑ

Ελληνοόδικος Επιτροπή

- ΠΡΟΕΔΡΟΣ:**
- **Θεόδωρος Βόσσος**
- ΜΕΛΗ:**
- **Μιητιάδης Σούτσης**
 - **Μαρία Σκαμάληου**

Αγωνόδικος Επιτροπή

- ΑΛΥΤΑΡΧΗΣ:**
- **Γιάννης Αναγνώστου**

Έφοροι - Κριτές:

- **Μαρία Αναγνώστου**
- **Δέσποινα Αναγνώστου**
- **Γιώργος Αυγουσιτίδης**
- **Βασιλεία Βαμβούρη**
- **Στέλιος Καλαφάτης**
- **Στράτος Κέσογλου**
- **Πλουμή Κέσογλου**
- **Σταμάτης Κηλουμάσης**
- **Στέφανος Κηλουμάσης**
- **Αθηνά Κηλωκίδου**
- **Βαγγέλης Κοκκώδης**
- **Κωνσταντίνα Αναγνώστου**
- **Γιάννης Κοραής**
- **Γιάννης Κουλουρούδης**
- **Αντωνία Κουφού**
- **Χριστόφορος Κυπραίος**
- **Περικλής Λοϊζος**
- **Κωνσταντίνος Μαϊστράλης**
- **Γιάννης Μαϊστροs**
- **Κατερίνα Μαρκάκη**
- **Κυριακή Μεννή**
- **Αγγέλα Ξύδα**
- **Αλεξάνδρα Σεζένια**
- **Γιώργος Στουπάκης**
- **Κυριακή Συρρή**
- **Ιωάννα Τσιμή**
- **Δημήτρης Τσιμής**
- **Αναστάσιος Τσόρης**



Τα Μεστά



Το δάκρυ της μαστίχας



ΜΕΓΑΛΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ:



ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΧΟΡΗΓΟΙ:



ΕΠΙΣΗΜΟΙ ΥΠΟΣΤΗΡΙΚΤΕΣ:



ΧΟΡΗΓΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:

